
DECIMALES Y PROBLEMAS BÁSICOS

Ficha.10

1.- Resolver las restas de decimales en columna y sin calculadora:

a) 567,78 -7,987 = b) 123 – 21,03 = c) 345 – 57,08 =

2.- Calcular el valor x

a) 55,6 + x = 78,4 ---------------

b) 23,45 + x = 23,78 ------------

c) 24,56 +x = 29,04 -------------

d) 34,56 + x = 29,57 ------------

e) 200,45 + x = 193,77 --------

3.- Resolver las multiplicaciones de decimales en columna y sin calculadora:

a) 4,681 x 9,08 = b) 0,995 x 0,97 = c) 456,27 x 4,68 =

4.- Resolver las divisiones de decimales hasta las milésimas y sin calculadora:

a) 2  3   1   9, 5   6   : 5  7  8 b) 3  5 3, 7   : 7 5  6 c) 3  4, 6  7   : 9  3  5

5.- Resolver las divisiones de decimales sin calculadora y hasta las centésimas:

a) 4  5  6   9  :  5  8, 6 b) 6  7   4   2,  7  9, 2 c) 2  6  7  4  2    :  0,  5  6
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6.- Escribir en la resta los decimales:

 12  12,3  12,8  13,2  13,9  14,7  15

12

7.- Resolver las divisiones de decimales:

a) 5,67 : 100 = b) 23,67 : 1000 = c) 2,45 : 1000 =

d) 3,45 : 100 = e) 123,56 : 1000 =

8.- ¿Cuánto gastará una familia formada por 8 personas si cada una gasta diariamente 4,72 euros en un
 mes de 31 días?

9.- Un padre da a su hijo/a por cada ejercicios que haga bien 0,4 euros y por cada uno mal él debe pa-
     gar 0,3 euros. De 90 ejercicios 65 bien y el resto mal ¿Cuál fue el resultado?

10.- El precio de un libro es 24,5 euros. ¿Cuántos libros se podrán comprar con 318,50 euros?
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